

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі Вашківецького закладу дошкільної освіти № 2

16 листопада 2023 року

м. Вашківці

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Решетілова Олена В'ячеславівна – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Чернівецькій області.

Моніторинговий візит проводився без присутності адміністрації закладу.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкта моніторингу: Вашківецький заклад дошкільної освіти № 2.

Повна адреса об'єкта моніторингу: вул. Степана Бандери, м. Вашківці, Вижницький район, Чернівецька область, 59210.

Форма власності: комунальна власність.

Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу: міська рада.

Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції: заява не подавалась.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування

МТП розташоване в одноповерховому будинку дитячого садочку, який знаходиться на відстані 500 метрів до магазину, до аптеки 2 км.

Наповненість

На момент проведення моніторингу в МТП проживає 4 внутрішньо переміщені особи, з них 1 чоловік та 3 жінок, з них 1 особа похилого віку.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання
Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Опалення закладу: наявне тепlopостачання.

Водозабезпечення: холодна вода наявна. Підігрів води забезпечується завдяки наявності бойлерів.

Електропостачання: централізоване.

Харчування

Харчуються ВПО самостійно. В окремому приміщенні на території розташовано кухня для самостійного приготування їжі. Кухня оснащена загальнодоступною побутовою технікою, а саме: електричною та газовою плитою, холодильниками із морозильною камерою, раковинами для миття посуду, столом для приготування їжі, кухонними шафами.

Санітарія та гігієна

В приміщенні закладу є одна вбиральня та встановлено душову кабінку. Теплу воду забезпечує бойлер. Встановлено пральну машину. Зі слів мешканців, не працює водовідведення (забита каналізація).

Прибирання території кухні та кімнат для проживання ВПО забезпечують самостійно.

Противожежна безпека

В приміщенні наявний вогнегасник, наявний план евакуації.

Укриття

У МТП укриття немає.

Безбар'єрність

При вході до МТП пандусу немає, в самому приміщенні є можливість проживання маломобільних верств населення, оскільки немає порогів. Вбиральня та душова кабінка не пристосована для маломобільних верств населення.

Умови в кімнатах

В приміщенні закладу 3 великих кімнати, в одній проживають двоє ВПО, в іншій кімнаті розміщено шафи для зберігання продуктів харчування, умивальник та мікрохвильова піч. В двох інших кімнатах ніхто не проживає.

В окремому приміщенні, де розташована кухня, є ще одна кімната, де проживає мама з дорослим сином. В кімнатах наявні ліжка, тумби для зберігання особистих речей, проте їх недостатньо.

Дозвілля

У МТП є вільні кімнати.

Доступ до інформації та послуги

ВПО не мають доступу до медичних послуг, деколи відвідують громадські організації.

ВПО отримують всі передбачені соціальні виплати та допомогу на проживання від держави.

Освіта

В МТП немає дітей.

Працевлаштування

Працездатні ВПО не працюють.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 3 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарги надійшли на несправну каналізацію та вивіз сміття.

Загальні потреби відсутні.**Рекомендації за результатами моніторингового візиту Чернівецькій обласній військовій адміністрації:**

- здійснити переселення осіб, які проживають в МТП, з урахуванням потреб окремих категорій осіб та єдності родин до місць тимчасового проживання, які відповідають мінімальним вимогам, визначеним пунктом 8 Порядку функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою КМУ від 1 вересня 2023 року № 930.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
у Чернівецькій області**



Олена Решетілова